

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1976

12-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

നെയാറ്റിൻകര-പയ്യാമ്പലം ബസ്സ് സർവ്വീസ് പുനഃരാരുഭിക്കാൻ നടപടി

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. കെ. ആൻസലൻ</p>	<p align="center">ശ്രീ ആന്റണി രാജു (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) നെയാറ്റിൻകര കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോയിൽ നിന്നും കണ്ണൂർ പയ്യാമ്പലത്തേക്ക് സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്ന നെയാറ്റിൻകര-പയ്യാമ്പലം ബസ്സ് സർവ്വീസ് നിർത്തിയതിന്റെ കാരണം എന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) നെയാറ്റിൻകര ഡിപ്പോയിൽ നിന്നും കണ്ണൂർ പയ്യാമ്പലത്തേക്ക് ഒരു സർവ്വീസ് 1997 - 2000 കാലഘട്ടത്തിൽ നടത്തിയിരുന്നുവെങ്കിലും പിന്നീട് കോഴിക്കോട് മുതൽ കണ്ണൂർ വരെ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യുടെ മറ്റ് ചെയിൻ സർവ്വീസുകൾ നടത്തി വന്നതിന്റെ ഭാഗമായും ഇത്തരം പുനക്രമീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായും വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് ടി സർവ്വീസ് നിന്നു പോയതാണ്.</p> <p>നിലവിൽ ധാരാളം സർവ്വീസുകൾ നാഷണൽ ഹൈവേയിലൂടെയും എം.സി റോഡിലൂടെയും ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനാൽ കാലഹരണപ്പെട്ട ടി സർവ്വീസ് പുനരാരുഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമല്ല.</p>
<p>(ബി) നെയാറ്റിൻകര-പയ്യാമ്പലം ബസ്സ് സർവ്വീസ് പുനഃരാരുഭിക്കാൻ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) നെയാറ്റിൻകര ഡിപ്പോയിൽ നിന്നും കണ്ണൂർ പയ്യാമ്പലത്തേക്ക് ഒരു സർവ്വീസ് 1997 - 2000 കാലഘട്ടത്തിൽ നടത്തിയിരുന്നുവെങ്കിലും പിന്നീട് കോഴിക്കോട് മുതൽ കണ്ണൂർ വരെ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യുടെ മറ്റ് ചെയിൻ സർവ്വീസുകൾ നടത്തി വന്നതിന്റെ ഭാഗമായും ഇത്തരം പുനക്രമീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായും വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് ടി സർവ്വീസ് നിന്നു പോയതാണ്.</p> <p>നിലവിൽ ധാരാളം സർവ്വീസുകൾ നാഷണൽ ഹൈവേയിലൂടെയും എം.സി റോഡിലൂടെയും ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനാൽ കാലഹരണപ്പെട്ട ടി സർവ്വീസ് പുനരാരുഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമല്ല.</p>
<p>(സി) 2023-ലെ ഓണക്കാലത്ത് ഈ ബസ്സ് സർവ്വീസ് പുനഃരാരുഭിക്കാൻ കഴിയുമോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) നെയാറ്റിൻകര ഡിപ്പോയിൽ നിന്നും കണ്ണൂർ പയ്യാമ്പലത്തേക്ക് ഒരു സർവ്വീസ് 1997 - 2000 കാലഘട്ടത്തിൽ നടത്തിയിരുന്നുവെങ്കിലും പിന്നീട് കോഴിക്കോട് മുതൽ കണ്ണൂർ വരെ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യുടെ മറ്റ് ചെയിൻ</p>

സർവ്വീസുകൾ നടത്തി വന്നതിന്റെ ഭാഗമായും ഇത്തരം പുനക്രമീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായും വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് ടി സർവ്വീസ് നിന്നു പോയതാണ്.

നിലവിൽ ധാരാളം സർവ്വീസുകൾ നാഷണൽ ഹൈവേയിലൂടെയും എം.സി റോഡിലൂടെയും ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനാൽ കാലഹരണപ്പെട്ട ടി സർവ്വീസ് പുനരാരംഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമല്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ